

ఆస్ట్రేలియాలో హైదరాబాద్ వివాహిత హత్య

తన నివాసానికి 86 కి.మీల దూరంలో మృతదేహం... హైదరాబాద్, మార్చి 9 (నవస్త్రీ తెలంగాణ): ఆస్ట్రేలియాలోని విక్టోరియాలో తెలంగాణకు చెందిన వివాహిత దారుణ హత్యకు గురయ్యింది. శనివారం మద్యాహ్నం స్నానం చేసిన సమాచారం మేరకు ఆమె మృతదేహాన్ని కనుగొన్న పోలీసులు ఈ విషయాన్ని బంధువులకు చేరవేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. హైదరాబాద్కు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుల మాదగాని బాల్ శ్రేణిలో మాదమ దంపతుల కుమార్తె చైతన్య (శైక్) మాదగాని తన భర్త అశోకరాజ్ కలిసి విక్టోరియా రాష్ట్రంలోని ప్యాంబుల్ గ్రామంలో గల మిర్మాచిలో నివాసం ఉంటున్నది. వారికి మూడేళ్ల బాలుడు ఉన్నాడు. జీవితం భర్త అశోకరాజ్, కుమారుడితో విదేశాలకు వెళ్లారు. ఈ క్రమంలో వారి నివాసానికి సుమారు 86 కిలోమీటర్ల దూరంలోని గ్రాంట్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద వ్యక్తం ఓ చెత్తబుట్టలో ఓ మృతదేహాన్ని స్నానం గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. వారు వివరణ చేపట్టి చెత్తబుట్టలోని మృతదేహం మాదగాని శైక్ దేహం తేలారు. వెంటనే రంగంలోకి దిగిన హోమీస్ డివిజన్ డివిజన్ ఆధారాలు సేకరిస్తున్నారు. స్నానం పోలీసులు అనుమానాస్పద మృతిగా తేలు సమాచారం తేలిపోయింది. శైక్ నివాసానికి వెళ్లి పలు ఆధారాలు సేకరించారు. శైక్ వారూ మరణించిన, తమ కోసం అప్పడప్పుడు ఆపార పదార్థాలు వండి తీసుకొస్తుంటారని, తాను చనిపోయిందని నమ్మలేకపోతున్నామని ఇరుగుపొరుగువారు పోలీసులకు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో శైక్ చనిపోయి ఆమె భర్తకు సమాచారం అందించిన పోలీసులు వివరణకు హాజరుకావాలని ఆదేశించారు. భర్త, కుటుంబ సభ్యులు చెప్పే వివరాల ఆధారంగానే శైక్ హత్య మర్దక వీడవచ్చు.

తెలంగాణవాసికి అమెరికా ప్రతిష్టాత్మక అవార్డు

2024 స్టార్ బజినెస్ పర్సన్ ఆఫ్ ది ఇయర్గా అనిల్ బోయినపల్లి... హైదరాబాద్, మార్చి 9 (నవస్త్రీ తెలంగాణ): తెలంగాణవాసికి అమెరికాలోని ప్రతిష్టాత్మక అవార్డు లభించింది. వర్జీనియాలో ఉంటున్న బోయినపల్లి అనిల్ ఇండియన్ అమెరికన్ 2024 స్టార్ బజినెస్ పర్సన్ ఆఫ్ ది ఇయర్గా ఎంపికయ్యారు. యువైఎస్ డి.ఎస్.ఎల్. అనిల్ బిజినెస్ అడ్వైజరీ (ఎన్.బి.ఎ) నేషనల్ స్టార్ బజినెస్ వీక్ (ఎన్.ఎస్.బి.వీక్) అవార్డు-2024 గ్రహీతలను ప్రకటించింది. ఇందులో బోయినపల్లి అనిల్ చోటు దక్కింది. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు మృద్ధి తోడ్పడిన వ్యాపారవేత్తకు ఈ సౌకర్యాలను అందించడంతోపాటు సంక్షిప్త విధానాలను సరళీకృతం చేసి సేవలను అందిస్తుంది. కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం నుంచి ఉత్తమాచార్య సైన్స్లో మాస్టర్స్ డిగ్రీ పూర్తిచేసిన అనిల్ అవార్డును ప్రదానం చేస్తారు. స్ట్రీ సాల్వేజర్స్ సంస్థ సహ వ్యవస్థాపకుడు, సీఈవోగా ఉన్న అనిల్ వర్జీనియా నియా రాష్ట్రం నుంచి ఈ అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. వర్జీనియాకు చెందిన హెర్బర్ట్ కంపెనీతో కలిసి 2008లో స్ట్రీ సాల్వేజర్స్ సంస్థను అనిల్ ఏర్పాటుచేశారు. ఇది వ్యాపార సంబంధమైన అంశాల్లో సాంకేతిక పరిష్కారాలను అందించడంతోపాటు సంక్షిప్త విధానాలను సరళీకృతం చేసి సేవలను అందిస్తుంది. కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం నుంచి ఉత్తమాచార్య సైన్స్లో మాస్టర్స్ డిగ్రీ పూర్తిచేసిన అనిల్ కొంతకాలం సీఎన్ఎన్ఎస్ సంస్థలో ఆర్గనైజింగ్ హెడ్ కేర్ పరిశ్రమలో సాఫ్ట్వేర్ డెవలప్ మెంట్ విభాగానికి నిర్వహించారు. అంతకుముందు ఫెస్టివల్, హారిస్ కార్పొరేషన్లో కూడా పనిచేశారు. ఎన్.ఎస్.బి.వీక్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం ఏప్రిల్ 28, 29 తేదీల్లో వాషింగ్టన్ డీ.సి.లోని వాల్ థియేటర్ ఆస్టోరియా హాల్ లో జరగనున్నది. ఎన్.బి.ఎ అడ్వైజరీ, అమెరికా అడ్వైజరీ జోయింట్ క్యాబినిట్లో సభ్యుడైన ఇనాబిల్ కాసిల్లాని గుల్బర్గాన్ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అవార్డులను ప్రదానం చేస్తారు. దక్షిణ భారతదేశంలోని మారుమూల గ్రామం నుంచి వచ్చిన తనకు ఈ అవార్డు లభించడం ఆనందంగా ఉందని అనిల్ పేర్కొన్నారు. అమెరికా పంట గొప్ప దేశంలో ఇలాంటి అవార్డు లభించడం అద్భుత విషయం అయినట్లు చెప్పారు.



సాంకేతిక పరిష్కారాలను అందించడంతోపాటు సంక్షిప్త విధానాలను సరళీకృతం చేసి సేవలను అందిస్తుంది. కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం నుంచి ఉత్తమాచార్య సైన్స్లో మాస్టర్స్ డిగ్రీ పూర్తిచేసిన అనిల్

Blockbuster నెడే చూడండి... SUPER HIT... నెడే చూడండి... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల...

దేశం 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00,2.00,6.00,9.00... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల...

Warriors of the Nation... రికార్డు బ్రేకర్... భారతీయ సైన్ ఫోర్స్ ప్రతినిధులు తల ఎత్తుకొని చూడవలసిన ఐత్రం... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల...

Blockbuster నెడే చూడండి... HIS BIGGEST FEAR IS HUMAN TOUCH... HIS DEEPEST DESIRE IS ALSO, HUMAN TOUCH... రామ... కార్తిక కుల్ క్రేషన్స్... కార్తిక కుల్ క్రేషన్స్... కార్తిక కుల్ క్రేషన్స్...

నంద్యం 35 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 2.00,6.00,9.00

నంద్యం 35 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 2.00,6.00,9.00... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల...

Blockbuster 2వ ఎడం... ఆభరణ వాలంటీర్స్... భారతీయ సైన్ ఫోర్స్ ప్రతినిధులు తల ఎత్తుకొని చూడవలసిన ఐత్రం... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల...

Blockbuster నెడే చూడండి... KK RADHAMOHAN A HARSHA... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల...

సుదర్శన్ 35 ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00,2.15,6.00,9.15

సుదర్శన్ 35 ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00,2.15,6.00,9.15... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల...

Blockbuster 2వ ఎడం... ఆభరణ వాలంటీర్స్... భారతీయ సైన్ ఫోర్స్ ప్రతినిధులు తల ఎత్తుకొని చూడవలసిన ఐత్రం... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల... యువకుల ఎంటర్టైనర్... పెమల...